



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ PESCUIT – AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU POPAM

**ANUNȚ PRIVIND LANSAREA APELULUI NR.1 DE CERERI DE FINANȚARE
PENTRU MĂSURA II.10 - ACVACULTURA CARE FURNIZEAZĂ SERVICII DE MEDIU**

Data publicării: 05.08.2016

Direcția Generală de Pescuit - Autoritatea de Management pentru POPAM(DGP-AMPOPAM) anunță lansarea sesiunii pentru depunerea cererilor de finanțare, în cadrul POPAM 2014-2020:

- Măsura II. 10 - Acvacultura care furnizează servicii de mediu

Data de la care pot fi depuse cereri de finanțare: 08.08.2016

Data până la care pot fi depuse cereri de finanțare: 07.10.2016, ora 14:30

Alocarea financiară totală pentru prezentul apel: 11.592.100 lei

Cod apel: POPAM/54/2/4/Articolul 54 Acvacultura care furnizează servicii de mediu

În cadrul acestui apel, un solicitant poate depune o singură cerere de finanțare pentru costurile suplimentare suportate și/sau pierderile de venituri cauzate de cerințele de management/restricțiile prevăzute în autorizația de mediu, rezultate în urma desemnării siturilor Natura 2000, referitoare la punerea în aplicare a Directivei 92/43/CEE sau a Directivei 2009/147/CE, aferente unei amenajări piscicole, în perioada 2014-2017 inclusiv.



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ PESCUIT – AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU POPAM

În cadrul prezentului apel de proiecte, cererile de finanțare și documentele anexate vor fi introduse și respectiv atașate on line cu semnătură electronică în aplicația electronică **MySMIS2014**, disponibilă la adresa web <http://www.fonduri-ue.ro/mysmis>, doar în intervalul menționat mai sus.

În cadrul prezentului apel este alocată suma de **11.592.100 lei** (echivalentul a 2.600.000 EURO la cursul de schimb INFOREURO de 4,4585 LEI/EUR, valabil în luna august 2016).

Solicitantul de finanțare trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în Ghidul Solicitantului aferent măsurii. Procedura de evaluare și selecție este afișată pe site-ul www.ampeste.ro și este disponibilă la cerere la sediile Centrelor Regionale AMPOPAM. Ghidul Solicitantului a fost aprobat prin Ordin al ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale și este publicat pe site-ul DGP-AMPOPAM, www.ampeste.ro.

ÎN ATENȚIA SOLICITANȚILOR DE SPRIJIN PRIN POPAM

Vă rugăm să completați “Chestionarul pentru solicitanții de sprijin prin POPAM” postat pe site-ul www.ampeste.ro și să-l transmiteți pe adresa de email popam.comunicare@madr.ro. Astfel, ne puteți comunica informații importante despre modul cum putem veni în sprijinul dumneavoastră și să îmbunătățim acordarea fondurilor nerambursabile prin POPAM.